

我行我秀
学霸养成记
汤云雄

学校：舒城县城关第二小学六（5）班

□胡玮玥 李 红

我叫汤云雄，是一名多才多艺的小学生，什么？你不信？那就让我说给你听听吧！

作为一名学生，学习一定是最重要的。我的学习成绩嘛，还算中规中矩吧！每次考试也就全年级第三四名，我的家人都说我的学习自觉性很好，放学一到家就认真写作业，写完自行检查，不完成任务绝不会去玩，一切都会规划得井井有条。我每次考试都会在阅读理解上“栽跟头”，所以我便自行补缺补差，让自己“百尺竿头，更进一步”。我学习认真，但兴趣爱好也不少噢！

曲折的“足球生涯”

我是校足球队一员得力“大将”，我的位置是左边锋，在足球场上，我凭着出色的技战术水平和进球意识，一次次地把足球送进对方球门的“怀抱”，让对方球员只能干瞪眼却无可奈何，之前代表学校组队参加“舒城县中小学生校园足球赛”，我们足球队一路过关斩将，冲进决赛比分追平，最后通过点球大战才惜败，斩获全县小学组亚军。

说起我的“足球生涯”也算挺曲折的吧！其实在我一二年级的时候就非常喜欢踢足球，向往在足球场上尽情挥洒汗水的酣畅淋漓，向往心中那神一般的偶像球员——梅西。由于平时经常和几个好朋友在学校的操场上踢着玩，次数多了，加上表现也“突出”，足球教练便邀请我进入校足球队，当我想正式进行足球训练时，却遭到了爷爷的极力反对，他认为，踢足球会影响学习，并且浪费时间，还怕我摔倒受伤。在爸爸妈妈的支持和鼓舞下，我向爷爷发誓自己绝不会影响学习成绩，并且保证踢球时一定会注意安全，但他还是不肯让步，我很伤心，以为“球途暗淡”，今生从此与足球无缘了。后来，在爸爸的劝说下，终于迎来“柳暗花明”的转机，爷爷同意让我开启自己梦寐以求的“足球生涯”了！学了一学期的足球，冬季气温下降，爷爷又开始担心我感冒，便再次反对，还与爸爸吵了一架，我当时被吓坏了，于是不得不把足球“雪藏”，“搁”了一学期都不敢碰。上了五年级，天气渐暖，并且我学习更加刻苦、努力，又对爷爷施展了“软磨硬泡法”，时间久了，他拗不过我，最终勉强同意，终于我又可以在绿茵场上纵横驰骋了。

独特的美术“造诣”

在美术方面，我可是也有着很深的“造诣”呢！我来吹个小牛：本人儿童画5级，在班级里，那绝对算得上是“达芬奇”级别的人物，不过我可画不出《蒙娜丽莎》那样流芳千古的名画，也就画画儿童画之类的。记得一年级开学的第一节美术课，老师让我们画柯南，我一支2B铅笔，画出了一幅栩栩如生的柯南素描像，连美术老师都为我竖起了大拇指，并给了我99分的高分。估计柯南要是看到了，也会为我点赞吧！我的绘画作品数不胜数，其中获奖的也不少：小到全校二等奖，大到六安市二等奖。只要有比赛，只要我的班级里有名额，老师眼中的那个参赛者便一定是我，下一步我准备向省级、国家级大奖发起冲击。

情有独钟的阅读

而在众多爱好中，我对阅读情有独钟。我从小就喜欢看书。小时候，爸爸给我买的书籍不计其数，我一有空闲时间就沉醉于那优美的语句，丰富的想象中。书就像一位博学多才的老师，带我徜徉知识的海洋，教给我用之不竭的知识。正因为对书的痴迷，我也爱上了作文，我的作文经常被老师当作范文在课堂上朗读，2018年我的作文《成长，伴七彩童年》参加“六安市校园读书创作活动大赛”获得二等奖，参加“安徽省校园读书创作活动大赛”又获得二等奖。书，就像一盏明亮的路灯，照亮了我的童年，点亮了我的人生，让我在人生道路上小心行走，并且从哪摔倒就从哪里爬起来。读书能够陶冶人的情操，给人带来快乐和知识，为我们的未来打下坚实的基础。

奋斗不止的电脑“小高手”

在第四次工业革命到来之际，电脑应用是不可或缺的，我早已是电脑“小高手”啦！在信息课上，我打字的速度好似奔驰的骏马；仿佛捕食的猎豹；快如一道光，为此博得老师啧啧称赞，成为同学们眼中最靓的那个仔。你不相信？这么说吧，比如打今天这篇作文，简直是so easy，小菜一碟！只要十分钟即可搞定。但以上这些并不是我“自鸣得意”的地方，我的缺点也很多，比如粗心、性子急，但我会努力改正，我的座右铭是“没有最好，只有更好！”我将努力成为一个十全十美、多才多艺的人。

谍报员
疯狂丑小鸭2靠谱英雄

郁郁葱葱的森林中，丑小鸭和好兄弟丑小八正在欢快地玩耍。丑小鸭张开翅膀，好像要扑向丑小八，而丑小八则做出了随时准备躲避的动作，一副其乐融融的景象。然而，正沉浸在游戏快乐中的两个小家伙并没有察觉到危险正悄然而至。身后的草丛中一双大眼睛正盯着他们，更确切地说是在盯着悬挂在丑小鸭胸前的那颗红色宝石。躲在草丛中的是谁呢？他想对丑小鸭和丑小八这对小伙伴做什么呢？随着震撼的背景音乐响起，剧中的主人公们悉数登场，天鹅王国再遇危机，大反派加瓦卷土重来，一幕幕精彩的剧情闪过，被寄予厚望的丑小鸭能否完成众人交代的任务，解决危机呢？可爱的丑小八在剧中又会扮演怎样的角色呢？2021年，让我们到电影院中寻找答案吧！